
6. ANÁLISIS.  

6.1. Análisis de los Datos de la Encuesta  

El análisis de los datos de la encuesta utilizada en el trabajo, como cualquier otro 

tipo de datos de interés científico, guarda relación con el problema de conocimiento 

que se trata de esclarecer, es decir, con el interés de preferencia de los individuos 

participantes y con la métrica de la información empírica que se tiene entre manos, 

lo primero que se  realizó en la encuesta fue ver que dicen los datos. 

Estos son los resultados de una encuesta realizada  a 85 funcionarias y funcionarios del 

D.A.E.M. de Río Bueno, 188 alumnas y alumnos de las Escuelas y Liceos Municipales 

de Río Bueno y 188 madres, padres y apoderados de las distintas Escuelas y Liceos de 

la comuna. Mediante una encuesta, sobre su opinión acerca de la “Percepción de la 

Imagen Institucional de la Dirección Administrativa de Educación Municipal de la 

comuna de Río Bueno”.  

 

        

 

 

 

 

 

 

                                               GRÁFICOS. 

Encuesta para los Alumnos.  

GRAFICO Nº 1  

¿Conoce lo que es una Imagen Institucional?            
  Sí   46      No    142 (Total 
188) 
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Lo que opinan los alumnos. 

Al consultarles si conocen lo que es una Imagen Institucional, la gran mayoría de los 

alumnos no la conoce, llegando a un porcentaje de un 76 %, mientras tanto, un 24% de 

los alumnos encuestados declara conocerla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elementos de una Imagen Institucional. 

GRAFICO Nº 2 

 

 

 

 

 

 

 

   Elementos Elección  

 1  Nombre  126 

 2  Logotipo  10 

 3  Slogan  03 

 4  Colores  08 

 5  Tipografía  03 

 6  Imágenes   25 

 7 Elementos Misceláneos 02 

 8 No sabe / No responde 11 



 

 

Lo que opinan los alumnos. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional del D.A.E.M. de Río 

Bueno conocen más, la gran mayoría conoce el nombre con un 67% de las encuestas, 

seguido de las imágenes con un 13% y un poco más abajo la opción No sabe o No 

responde con un 6%. 

 

 

 

Elección del Elemento más importante. 

GRAFICO Nº3 
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Nombre Logotipo Slogan Colores

Tipografìa Imágenes E.Mis N/S-N/R

   Elementos Elección  

 1  Nombre  35 

 2  Logotipo  40 

 3  Slogan  10 

 4  Colores  92 

 5  Tipografía  01 

 6  Imágenes   10 

 7 Elementos Misceláneos 00 

 8 No sabe / No responde 00 



 

 

Lo que opinan los alumnos. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional a su juicio es el más 

importante, la gran mayoría se inclinó por el color con un 49%, seguido de un Logotipo 

con un 21% y el Nombre con un 19%. 

 

 

 

Elección de un color Institucional. 

GRAFICO Nº 4 
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Logotipo Slogan Colores Tipografia

Imágenes Elem.Mis. N/S-N/R Nombre

   Colores Elección  

 1  Verde  12 

 2  Azul  72 

 3  Rojo  19 

 4  Amarillo  18 

 5  Café  10 

 6  Gris  15 

 7 Blanco 30 

 8 Celeste 12 



 

 

Lo que opinan los alumnos. 

Al consultarles que si estuvieran que elegir un color para la Imagen Institucional del 
D.A.E.M. de Río Bueno, la mayoría se inclinó por el Color azul con un 38%, seguido 
por el Color blanco con un 16% y un poco más abajo el color rojo con un 10%. 
 
 

 

Encuestas para los apoderados.  

GRAFICO Nº5 

¿Conoce lo que es una Imagen Institucional?            
  Sí   30     No    158 (Total 188) 
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Lo que opinan los apoderados. 

Al consultarles  a los padres y apoderados, si conocen lo que es una Imagen 

Institucional, la gran mayoría no la conoce, llegando a un porcentaje de un 84 %, 

mientras tanto, un 16% de los padres y apoderados encuestados declara conocerlo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elementos de una Imagen Institucional. 

GRAFICO Nº6 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Elementos Elección  

 1  Nombre  137 

 2  Logotipo  06 

 3  Slogan  02 

 4  Colores  12 

 5  Tipografía  01 

 6  Imágenes   10 

 7 Elementos Misceláneos 00 

 8 No sabe / No responde 20 



 

 

Lo que opinan los apoderados. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional del D.A.E.M. de Río 

Bueno reconocen más, la gran mayoría conoce el Nombre con un 73% de las encuestas, 

seguido de la opción  No sabe o No responde con un 11% y un poco más abajo la 

opción Imágenes con un 5%. 

 

Elección del Elemento más importante. 

GRAFICO Nº 7 
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Nombre Logotipo Slogan Colores Tipografia Imágenes Elem.Mis N/S-N/R

   Elementos Elección  

 1  Nombre  53 

 2  Logotipo  41 

 3  Slogan  07 

 4  Colores  58 

 5  Tipografía  2 

 6  Imágenes   10 

 7 Elementos Misceláneos 00 

 8 No sabe / No responde 17 



 

 

Lo que opinan los apoderados. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional a su juicio es el más 

importante, la mayoría se inclinó por el color con un 34%, seguido del Nombre con un 

31% y el Logotipo con un 24%. 

 

Elección de un color Institucional. 

GRAFICO Nº 8 
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Nombre Logotipo Slogan Colores Tipografia Imágenes Elem.Mis N/S-N/R

   Colores Elección  

 1  Verde  10 

 2  Azul  89 

 3  Rojo  16 

 4  Amarillo  04 

 5  Café  03 

 6 Blanco 66 



 

 

Lo que opinan los apoderados. 

Al consultarles que si estuvieran que elegir un color para la Imagen Institucional del 
D.A.E.M. de Río Bueno, la mayoría se inclinó por el Color azul con un 47%, seguido 
por el Color blanco con un 35% y un poco más abajo el color rojo con un 9%. 
 
 

 

 

 

 

Encuestas para los Funcionarios.  

GRAFICO Nº9 

¿Conoce lo que es una Imagen Institucional?            
  Sí   59    No    26 (Total 85) 
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Lo que opinan los funcionarios. 

Al consultarles si conocen lo que es una Imagen Institucional, la gran mayoría de los 

funcionarios sí la conoce, llegando a un porcentaje de un 69 %, mientras tanto, un 31% 

de los funcionarios encuestados declara no conocerla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elementos de una Imagen Institucional. 

GRAFICO Nº10 
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   Elementos Elección  

 1  Nombre  41 

 2  Logotipo  05 

 3  Slogan  00 

 4  Colores  10 

 5  Tipografía  10 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lo que opinan los funcionarios. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional del D.A.E.M. de Río 

Bueno conocen más, la gran mayoría conoce el Nombre con un 48% de las encuestas, 

seguido de No sabe o No responde las imágenes con un 13% y un poco más abajo las 

opciones Colores y Tipografía con un 10% cada una. 

Elección del Elemento más importante. 

GRAFICO Nº 11 
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Nombre Logotipo Slogan Colores Tipografia Imágenes Elem.Mis N/S-N/R

 6  Imágenes   08 

 7 Elementos Misceláneos 00 

 8 No sabe / No responde 11 

   Elementos Elección  

 1  Nombre  20 

 2  Logotipo  18 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lo que opinan los funcionarios. 

Al consultarles cuál de los Elementos de la Imagen Institucional a su juicio es el más 

importante, la gran mayoría se inclinó por el Color con un 37%, seguido del Nombre 

con un 24% y el Logotipo con un 22%. 

 

 

Elección de un color Institucional. 

GRAFICO Nº12 
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 3  Slogan  05 

 4  Colores  30 

 5  Tipografía  02 

 6  Imágenes   07 

 7 Elementos Misceláneos 00 

 8 No sabe / No responde 03 
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Lo que opinan los funcionarios. 

Al consultarles que si estuvieran que elegir un color para la Imagen Institucional del 
D.A.E.M. de Río Bueno, la mayoría se inclinó por el Color azul con un 36%, seguido 
por el Color blanco con un 24% y un poco más abajo el color rojo con un 21%. 
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